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ΘΕΜΑ: Παρακολούθηση της εξυγίανσης

α) ΔΕΗ: 0 κ.Μπιρδημήρης"μπλοκάρε ι " τελείως την διαδικασία 
παρά τις επανειλημμένες παρακλήσεις και πιέσεις μου.

3) ΕΑΒ, ΕΥΔΑΠ: 'Εχουν δοθεί ελάχιστες απάντησεις-προτάσεις που 
δεν λένε σχεδόν τίποτα καινούργιο. Η πίεση και η προσπάθεια 
της Επιτροπής συνεχίζεται και θα μπορούσε ίσως να οδηγήσει 
σε κάποια "έκθεση" στις 31.3.87 αλλά δεν θα υπήρχε πολλή 
ουσία.
Είναι φανερή η απροθυμία των Διοικήσεων που λένε περίπου 
"ότι μπορούμε το έχουμε κάνει και το κάνουμε. Τι νόημα έχουν 
λοιπόν οι προσπάθειες των Υπουργείων;"
(Σημ. Η ΕΑΒ προχώρησε και στα αντισταθμιστικά του F-16 και ο 
Πρόεδρός της είναι "στα επάνω του").

γ) Ο ΟΤΕ δείχνει στα λόγια να έχει ενστερνισθεί πλήρως την 
προσπάθεια εξυγίανσης. Δεν έχω πάρει απαντήσεις ακόμη για 
να μπορώ να κρίνω. Τις περιμένω από μέρα σε μέρα. Γενικά 
είμαι λίγο επιφυλακτικός.

Στην αυριανή σύσκεψη θα έπρεπε ίσως να επισημανθούν μερικά 
από τα παρακάτω σημεία:
- Οι διοικήσεις των ΔΕΚΟ (και όχι οι επιτροπές) είναι "χρεωμένες" 
από το ΚΥΣΥΜ για την υλοποίηση της εξυγίανσης.
Οι επιτροπές έχουν απλώς σαν αποστολή την εξειδίκευση των 
στόχων (που έχει ήδη γίνει έγκαιρα και ικανοποιητικά) την 
παρακολούθηση της εξυγίανσης και την σύνταξη της σχετικής 
έκθεσης στους αρμόδιους Υπουργούς.



Δεν μπορεί σοβαρά να λέγεται ότι "ότι μπορεί να γίνει 
έχει γίνει". Χρειάζεται αντίθετα μια σημαντική, συστημα
τική και ολοκληρωμένη προσπάθεια για την βελτίωση των 
ΔΕΚΟ και την μείωση των ελλειμμάτων τους.

Δεν παραγνωρίζεται το γεγονός ότι υπάρχουν διαφορές σας 
με το Δημόσιο και ότι ένα μέρος των προβλημάτων σας 
προέρχεται από γενικότερες αιτίες κυβερνητικής πολιτικής 
ή την υπάρχουσα νομοθεσία. Περιμένουμς. τις προτάσεις 
σας και οργανώνουμε διαπραγματεύσεις μεταζύ των ενδια
φερομένων φορέων για την εζεύρεση λύσεων.
Η ύπαρζη αυτών των προβλημάτων δεν θα πρέπει καθόλου να 
μειώνει τις δικές σας προσπάθειες για την οργανωτική και 
λειτουργική βελτίωση των επιχειρήσεών σας.


